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Verslag van de openbare vergadering van de gemeenteraad van Wormerland, gehou-
den op 22 juni 2010 in het gemeentehuis aan de Koetserstraat 3 te Wormer,  
aanvang 22.30 uur 

 
 

AANWEZIG 
 
de leden: de heer H.J. Al (VLW), mevrouw S.C. Kleijhorst (VLW), de heer K.IJ. Luttik 5 

(VLW), mevrouw A. Smit-de Ridder (VLW), de heer H.J.J. van der Snoek 
(VLW), de heer H. Mak (SP), de heer J. Mandjes (SP), de heer  
R.J.G. Berkhout (VVD), de heer R.F.T. van Wanrooij (VVD), de heer  
H.G. Roeleveld (CDA), de heer J.M. Schalkwijk (CDA), de heer  
A.H.B. van Haarlem (PvdA), de heer C. Ricken (PvdA), de heer 10 
J.N. Stevens (GroenLinks), mevrouw M.J.T. Wielenga-Beeks (GroenLinks),  

de wethouders: de heer R.P. Hendriks, mevrouw J.M.E. de Groot 
de voorzitter: de heer P.C. Tange 
de griffier: mevrouw I.P. Vrolijk 
verslaglegging: mevrouw M.D. Steenwinkel (MKW secretariaatsservices) 15 
 
Afwezig: de heer M. van de Kolk (SP) 
 

AGENDA 
 20 
1. Opening 
2. Vaststelling agenda 
3. Mededelingen  
4.  Debatpunten (indien aangemeld) 
5. Benoeming en beëdiging de heer Van Aalst tot burgerraadslid 25 
6. Benoeming van de heer Al tot voorrondevoorzitter 
7.  Vaststelling van het woordelijk verslag van de raadsavond van 18 mei 2010 
8. Ontwikkelingen MFA, locatie Neck 
9. Vaststellen nota Handhaving 
10. Vaststellen jaarstukken 30 
11. Vaststellen zienswijze jaarstukken van Landschap Waterland 
12. Begrotingswijzigingen 
13. Sluiting 
 
1.  Opening 35 
 
De voorzitter: Dames en heren, ik open de vergadering. Ik kan u bij de opening mededelen 
dat wij bericht van verhindering hebben ontvangen van de heer Van de Kolk.  
 
2. Vaststelling agenda 40 
 
De voorzitter: Ik heb van de voorzitters van de voorrondes begrepen dat er geen punten zijn 
voor debat, maar dat er wel over een aantal punten stemming wordt gevraagd. Dat betekent 
dat wij agendapunt 4 niet behandelen, maar dat wij wel stil zullen staan bij agendapunt 8 
Ontwikkelingen MFA locatie Neck. En daarbij worden van de vier beslispunten beslispunt 1 45 
en beslispunt 4 in stemming gebracht. De beslispunten 2 en 3 zijn vandaag niet aan de orde. 
Ik kijk even rond. Ik heb verder begrepen dat agendapunt 9 Vaststellen nota Handhaving van 
de agenda af gaat. En ik heb begrepen dat bij agendapunt 11 u met elkaar een aangepaste 
tekst bent overeengekomen. Die tekst ligt voor u en die zal ik bij agendapunt 11 ook weer 
benoemen. Dit zijn de punten die ik doorgekregen heb van de voorzitters van de voorrondes.  50 
Aan de orde is het vaststellen van de agenda. Is er iemand die hierover het woord wil voe-
ren? Dat is niet het geval en ik zie instemming met deze agenda.  
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Zonder verdere beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt de agenda vastgesteld.  
 
3.  Mededelingen  
 
Er zijn geen mededelingen. 5 
 
4.  Debatpunten 
 
Er zijn geen debatpunten aangemeld. 
 10 
5. Benoeming en beëdiging van de heer Van Aalst 
 
De voorzitter: Het gaat hier over een benoeming. Er wordt voorgesteld om de heer Van 
Aalst te benoemen tot burgerraadslid. Daarvoor gaan we stemmen, maar eerst benoem ik 
het stembureau. Het stembureau bestaat uit de heer Van Wanrooij als voorzitter, de heer 15 
Roeleveld en mevrouw Smit. Ik ga u verzoeken de stembriefjes in te vullen en ik verzoek het 
stembureau zijn werkzaamheden op te pakken.  
 
(Schorsing) 
 20 
De heer Van Wanrooij: Mijnheer de voorzitter, geachte aanwezigen. De stemming voor de 
benoeming de heer Van Aalst tot burgerraadslid is als volgt verlopen. Het aantal uitgebrachte 
stemmen is 16, het aantal stemmen voor het voorstel is 14 en het aantal stemmen tegen het 
voorstel is 2. Bij dezen wil ik de heer Van Aalst feliciteren met zijn benoeming.  
 25 
De voorzitter: Dank u wel. De heer Van Aalst is benoemd tot burgerraadslid van onze ge-
meente. Ik wil hem graag vragen naar voren te komen voor het afleggen van de eed en ik 
vraag u allen te gaan staan:  
 
“Ik verklaar dat ik, om tot burgerraadslid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 30 
middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven of 
beloofd. Ik verklaar en beloof dat ik, om iets uit dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks noch 
middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. Ik beloof dat ik 
getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen en dat ik mijn plichten als 
burgerraadslid van het gemeentebestuur naar eer en geweten zal vervullen.” 35 
 
De heer Van Aalst: Dat verklaar en beloof ik.  
 
De voorzitter: Ik feliciteer u met uw benoeming tot burgerraadslid en wens u een heel goede 
start.  40 
 
6. Benoeming van de heer Al tot voorrondevoorzitter 
 
De voorzitter:Bij dit agendapunt gaat het over het benoemen van de heer Al tot voorronde-
voorzitter. Ik verzoek u het stembriefje nu in te vullen en ik verzoek het stembureau zijn 45 
werkzaamheden op te pakken.  
 
(Schorsing)  
 
De heer Van Wanrooij: Mijnheer de voorzitter, geachte aanwezigen. Voor de benoeming 50 
van de heer Al tot voorzitter van de voorronden is de stemming als volgt verlopen. Het aantal 
uitgebrachte stemmen is 16, het aantal stemmen voor het voorstel is 16. Dus bij dezen wil ik 
de heer Al feliciteren.  
 
De voorzitter: Hierbij is de heer Al benoemd tot voorzitter van de te houden voorrondes.  55 
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7. Vaststelling van het woordelijk verslag van de raadsavond van 18 mei 2010 
 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming wordt het verslag vastgesteld.  
 
8. Ontwikkelingen MFA, locatie Neck 5 
 
De voorzitter: Het gaat hier over de ontwikkelingen MFA locatie Neck. Bij de vaststelling van 
de agenda hebben we besproken dat ik twee beslispunten in stemming breng. Voordat ik die 
punten in de besluitvorming breng ga ik u eerst vragen of iemand hier het woord over wenst 
te voeren? Is er iemand die hierover een stemverklaring wil afgeven?  10 
 
De heer Al: Voorzitter, ik wil hier een stemverklaring over afgeven. Wij gaan mee in punt 1, 
dus met de overeenkomst, maar willen daarbij aan de wethouder aangeven dat bij de over-
eenkomst met Witkamp wordt meegegeven dat de stolp en de opstallen, die nog op het 
grondgebied staan, in de oorspronkelijke staat behouden dienen te blijven. Wij willen dat niet 15 
alles gesloopt gaat worden, want die angst is er. Wij dringen erop aan dat er zorg voor wordt 
gedragen dat de bestaande stolp en de opstallen in zijn geheel behouden blijven.  
 
De voorzitter: Zijn er anderen die een stemverklaring willen afgeven? Dat is niet het geval. 
Dan gaan we over tot besluitvorming. Aan de orde is de gevraagde beslissing onder 1: ‘ken-20 
nis te nemen van en zich uit te spreken over het aangaan van de koopovereenkomst ge-
meente Wormerland/Witkamp Projectontwikkeling BV definitief 1 april 2010”. Wij doen de 
stemming door middel van handopsteken. Wie is voor beslispunt 1?  
 
Beslispunt 1 van het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 25 
  
De voorzitter: We gaan naar beslispunt 4. Is er iemand die een stemverklaring wil afgeven? 
Dat is niet het geval en dan gaan we over tot besluitvorming. Het onder 4 gestelde is: ”het 
voorgestelde raadsbesluit waarop de raad op 19 januari 2010 niet positief heeft besloten in 
heroverweging te nemen en in te stemmen met het behoud van de voorgevel van de stolp, 30 
deze te integreren in de MFA en het investeringskrediet te verhogen met € 140.000,00. De 
structurele kapitaals- en eigenaarslasten bedragen circa € 8.000,00. Voor deze extra inves-
tering moet in de kadernota 2012 dekking worden gezocht”. Dit is het beslispunt dat aan de 
orde is. De stemming vindt plaats door middel van handopsteken. Wie is voor dit beslispunt? 
Er zijn geen handen die omhooggaan. Wie is tegen dit beslispunt?  35 
 
Beslispunt 4 van het voorstel wordt met algemene stemmen afgewezen.  
 
9. Vaststellen nota Handhaving 
 40 
Dit agendapunt is van de agenda afgevoerd.  
 
10. Vaststellen jaarstukken 
 
De voorzitter: Het gaat hier over het vaststellen van de jaarstukken. Is er iemand die hier-45 
over een stemverklaring wil afgeven?  
 
De heer Berkhout: Mijnheer de voorzitter, de fractie van de VVD zal straks positief beslissen 
over de voorliggende besluitpunten 1 tot en met 3d. Ik wil daar echter aan toevoegen dat in 
het bijzonder punt 3d, waarin wordt aangegeven dat het negatieve resultaat gedekt wordt uit 50 
de algemene reserve, in principe enigszins haaks staat op datgene wat we vorige week bij 
de kadernota hebben behandeld. Maar in het licht van deze jaarrekening zullen wij er wel 
positief over oordelen.  
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De voorzitter: Zijn er anderen die een stemverklaring willen afgeven? Dat is niet het geval 
en dan wil ik u voorstellen over te gaan tot besluitvorming. Met betrekking tot het vaststellen 
van de jaarstukken vraag ik wie voor dit voorstel is.  
 
Met algemene stemmen besluit de gemeenteraad overeenkomstig het voorstel.  5 
 
11. Vaststellen zienswijze jaarstukken van Landschap Waterland 
 
De voorzitter: Het gaat hier over het vaststellen van de zienswijze op de jaarstukken van 
Landschap Waterland. Hiervoor hebt u op uw tafel een aangepast voorstel aangetroffen zo-10 
als dat in de voorronde is besproken. In het besluit staat “in te stemmen met de vaststelling 
van de jaarrekening 2009 Landschap Waterland, de vaststelling van de Begroting 2010 
Landschap Waterland, de vaststelling van de Programmabegroting 2011 Landschap Water-
land en deze zienswijze schriftelijk kenbaar te maken aan Recreatie Noord-Holland NV.” Dat 
is het voorstel dat voor ons ligt. Is er iemand die een stemverklaring wil afgeven? Is er ie-15 
mand die stemming wenst?  
 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad overeen-
komstig het voorstel. 
 20 
12. Begrotingswijzigingen 
 
De voorzitter: We zijn aangekomen bij begrotingswijzigingen die voortvloeien uit besluiten 
die wij in deze vergadering hebben genomen. Mijnheer Schalkwijk, u hebt het woord.  
 25 
De heer Schalkwijk: Voorzitter, in vervolg op de bespreking van de kadernota van vorige 
week, zou ik graag willen vragen of de wethouder ons meer inzicht kan geven in de conse-
quenties van de begrotingswijzigingen zoals die altijd aan het einde van een vergadering aan 
ons voorgelegd worden. Daar hebben we namelijk naar gevraagd want dan kunnen wij het 
overzicht houden. Hoe gaat u daar invulling aan geven en op welke termijn mogen wij dat 30 
verwachten?  
 
Wethouder Hendriks: Voorzitter, het is heel goed dat de heer Schalkwijk dit aangeeft, want 
die vraag is inderdaad gesteld. Ik ga met de afdeling bespreken hoe wij dit kunnen gaan 
doen en ik stel me voor dat we in de toelichting bij de begrotingswijzigingen uitvoeriger zullen 35 
zijn. U kunt daarin dan ook zien wat de stand van zaken is, wat er nog wel of niet beschik-
baar is. Dat zou betekenen dat op de stukken de toelichting wat wordt uitgebreid. Akkoord?  
 
De voorzitter: Is dit voldoende voor de heer Schalkwijk?  
 40 
Zonder beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad overeen-
komstig het voorstel. 
 
13. Sluiting 
 45 
De voorzitter: Rest mij het stembureau te ontbinden en te danken voor de werkzaamheden 
die het heeft verzorgd. Ik dank u voor uw inbreng en sluit deze raadsvergadering (21.52 uur).  
 
 


